

美国新冠疫情指标严重反弹

多地或将重启“口罩令”

新华网消息 近期，美国新增新冠确诊病例、死亡病例、住院病例数等疫情核心指标严重反弹，所有50个州的感染病例增幅均在上升。媒体报道称，这是美国自今年1月以来首次所有州新增病例数激增。美公共卫生局局长维韦克·穆尔蒂表示，美国多地未来数月内很可能重新执行“口罩令”，以应对德尔塔毒株等变异新冠病毒传播风险。

据美国有线电视新闻网19日援引约书亚·霍普金斯大学的数据报道，过去一周全美平均日增新冠确诊病例32278例，较前一周上升66%，较更前一周增加14%；平均日增死亡病例258例，较前一周增加13%。

美国疾病控制和预防中心的数据表明，在截至本月13日的一周内，美

国日均新增住院病例2794例，较前一周增加35.8%。该国日均新增住院病例自6月25日以来持续增多。

专家认为，近期美国新冠病例激增与高传染性变异病毒——德尔塔毒株加速传播、未接种疫苗群体易受感染、各州解封后人群聚集活动大量增加等因素有关。

美疾控中心16日发布的每周疫情报告称，德尔塔毒株已成为美国的主导型变异新冠病毒，预计其感染病例在美国新增确诊病例总数中占比约57.6%。

在变异病毒加速传播的同时，近来美国新冠疫苗接种进度呈减缓之势。美疾控中心的每周报告显示，截至15日，全美7日内日均新冠疫苗接种量约为27万剂，较前一周下降

35.7%。美疾控中心网站数据显示，截至19日，全美完成一剂新冠疫苗接种的人数约1.86亿，占美国总人口的56.1%。其中完成两剂接种的人数约1.61亿，占美国总人口的48.6%。

据美疾控中心主任萝谢尔·瓦伦斯基和穆尔蒂介绍，美国目前超过97%的新冠住院病例是未接种疫苗的群体；约99.5%的死亡病例也来自未接种疫苗群体。

穆尔蒂表示，尽快让更多民众接种疫苗是美国能最快、最有效走出疫情的方式。包括阿肯色州、密苏里州、内华达州、佛罗里达州、路易斯安那州在内的多地未接种疫苗群体的感染病例不断激增令人担忧，只有让更多人尽快接种疫苗才能控制住这种趋势。

鉴于新冠感染和住院者持续增加，美国洛杉矶县上周末开始恢复室内公共场所戴口罩的强制规定。这一行政令要求在室内公共场所的所有人都要戴口罩，无论他们是否已接种新冠疫苗。该“口罩令”已于17日午夜前生效。

穆尔蒂表示，美国其他地区很可能需要效仿洛杉矶县的做法，重启“口罩令”；接种率低、新增病例数上升的地区应采取更多防控措施。

美国儿科学会19日发布的关于秋季复学的新建议称，无论接种疫苗与否，保育和教学机构内所有2岁以上的群体都应戴口罩，因为美国目前尚无可供幼儿和低龄学生广泛接种的疫苗，戴口罩能减少病毒传播并保护未接种疫苗的孩子。

英国在争议中如期实施英格兰地区“解封”

新华网消息 英国政府19日按计划在英格兰地区实施最后阶段“解封”。与此同时，英国疫情近期持续加剧，该国卫生大臣确诊感染新冠病毒，众多科学家公开反对过早取消大部分防疫限制措施，“解封”措施引发争议。



从19日开始，政府取消了在室内公共场所戴口罩的规定，不再限制社交聚集人数；除一些特定场所外，不再要求保持1米以上社交距离；所有经营场所可恢复营业；不再要求居家办公等。

尽管大部分的防疫限制措施被取消了，但一些规定还会继续执行，比如被确诊感染新冠病毒者仍要按规定隔离。同时，限制措施取消后，政府还会给出相关建议，包括民众在公共交通工具等拥挤的公共空间中戴口罩等，但不会强制要求。

不过，伦敦市长萨迪克汗14日已发表声明说，他要求伦敦公共交通系统运营机构在实施最后阶段“解封”后仍保留乘车必须戴口罩的规定，以加强对民众和公共交通系统工作人员的保护。

进入7月后，英国的新冠病例数升幅明显。14日至18日单日新增新冠确诊病例数连续5天维持在4万例以上，其中16日和17日的数字甚至超过5万例。到19日这个数字才稍微回落一点，为39950例，累计确诊病例达5473477例。

英国卫生大臣贾维德17日确认自己确诊感染新冠病毒。18日，英国首相约翰逊和财政大臣苏纳克分别表示，他们收到公共卫生系统的通知，由于近期曾密切接触过新冠确诊病例，将按相关规定自我隔离。据英国广播公司报道，约翰逊和苏纳克都是贾维德的密切接触者。

在这种情况下，“解封”引来不小争议。

伦敦大学玛丽皇后学院、牛津大学以及利兹大学等机构的学者7日在知名医学期刊《柳叶刀》发表公开信说，英国政府有关在英格兰实施最后阶段“解封”的决定是“危险和草率的”，建议政

府延后“解封”。学者们认为，应在确保包括青少年在内的每一个人都有机会接种新冠疫苗，疫苗覆盖率达到高水平，以及做好相关的应对措施准备后，再实施“解封”。这封公开信已获得超过1200名科学家署名支持。

隔离中的约翰逊19日通过视频方式出席疫情发布会时说，至今英格兰96%的50岁以上人群和83%的30至50岁人群已接种1剂疫苗，但18至30岁人群中的35%，即约300万人仍没有接种疫苗。

英国“伯克郡和萨里郡病理学服务机构”的病毒学家斯蒂芬·温切斯特日前接受新华社记者采访时说：“我认为最后阶段‘解封’可能会进一步推升新冠确诊病例数，尤其是进入冬季后。但不管有没有实施‘禁足’措施，新冠病毒在冬季的传播风险仍然存在……因此我们还需要密切跟踪检测方面的数据、病毒的传播情况以及其他呼吸道感染疾病。”

但“解封”仍获得旅游业、餐饮业以及零售业从业者的支持。不少年轻人也非常期待“解封”后能够尽快恢复正常的生活节奏。

伦敦市民爱德华·斯特恩告诉新华社记者，他在疫情之前每年平均要去20场音乐会，但疫情暴发以来人们受到防疫措施限制，现在终于“解封”，他又可以和朋友去现场欣赏音乐会了。

但首相约翰逊也表示，政府仍保留要求人们在出席一些活动和进入夜店等人群密集场所时必须出示疫苗完全接种信息等证明的权利，以便在必要时减少病毒传播。他还呼吁人们继续保持谨慎并尽快接种疫苗。

拜登表示支持通过“两国方案”解决巴以问题

新华网消息 美国总统拜登19日在白宫与到访的约旦国王阿卜杜拉二世举行会晤时表示，支持通过“两国方案”解决巴以问题。

拜登与阿卜杜拉二世的会谈涉及两国关系和地区问题。根据白宫发布的声明，拜登在会晤中表示支持通过“两国方案”解决巴以问题，尊重约旦作为耶路撒冷伊斯兰教圣地管辖方的特殊角色。

声明说，拜登赞赏约旦在地区稳定中发挥重要作用，对约旦、伊拉克和埃及领导人近期在巴格达举行

的三边会议表示欢迎，支持约旦与以色列新一届政府展开接触。双方还讨论了新冠疫情加剧的经济挑战、叙利亚问题和美约防务关系。

位于耶路撒冷老城的圣殿山（穆斯林称“尊贵禁地”）同为犹太教和伊斯兰教圣地，长期以来是巴以冲突的焦点。以色列在1967年第三次中东战争中从约旦手中夺取耶路撒冷老城的控制权。根据约以两国达成的协议，圣殿山的管辖权仍归约旦，治安权则由以色列警方控制。

伊拉克首都爆炸死亡升至28人



新华网消息 伊拉克内政部官员20日说，首都巴格达东郊市场19日发生的爆炸事件已造成28人死亡，另有66人受伤。极端组织“伊斯兰国”20日宣称对爆炸事件负责。

伊拉克内政部一名不愿透露姓名的官员在接受新华社记者采访时说，市场在爆炸中损毁严重，伊安全部队已将这一区域封锁并对事件展开调查。

“伊斯兰国”20日在社交媒体

上宣称对此次爆炸事件负责，称该组织一名成员在什叶派民众聚集区引爆了炸弹。

联合国秘书长副发言人哈克20日发表声明，强烈谴责此次针对平民的袭击事件，并提醒注意防范恐怖袭击。

巴格达东郊萨德尔城一个人员密集的市场19日傍晚发生爆炸事件。这是巴格达今年以来第三次发生在市场的恐怖袭击事件。

国际油价19日大幅下跌超6%

新华网消息 受主要产油国调整产量和市场担忧新冠疫情形势等因素影响，国际油价19日大幅下跌超6%。

截至当天收盘，纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格下跌5.39美元，收于每桶66.42美元，跌幅为7.51%，是去年9月8日以来的单日最大跌幅；9月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌4.97美元，收于每桶68.62美元，跌幅为

6.75%，是今年3月18日以来的单日最大跌幅。

纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格和9月交货的伦敦布伦特原油期货价格当天盘中最低分别跌至每桶65.86美元和67.75美元。

石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国18日表示将逐渐增加产量并将上调多个国家的产量基线，这在当前新冠疫情形势下引发市场担忧。